

# 国家发改委： 研究启动投放中央猪肉储备

新华社北京7月6日电 《经济参考报》7月6日刊发记者汪子旭采写的文章《国家发改委：研究启动投放中央猪肉储备》。文章称，研究启动投放中央猪肉储备、加强现货期货市场联动监管……针对近期生猪价格出现过快上涨的现象，国家发展改革委接连出手给市场“降温”。

“近期在生猪产能总体合理充裕、猪肉消费不旺的情况下，生猪价格出现过快上涨，各方普遍认为存在过度压栏和二次育肥等非理性行为。”国家发展改革委价格司与大连商品交易所近日召开的座谈会表示。此前，国家发展改革委召开的生猪市场保供稳价专题会议还指出，有关方面分析认为，部分媒体特别是自媒体捏造散布涨价信息、渲染涨价氛围，短期内加剧了市场惜售情绪。

记者获悉，针对近期生猪市场出现盲目压栏惜售等非理性行为，国家发展改革委价格司正研究启动投放中央猪肉储备，并指导地方适时联动投放储备，形成调控合力。

同时，国家发展改革委价格司将与大连商品交易所紧密合作，会同有关方面

进一步完善工作机制、形成工作合力，加强现货期货市场联动监管，及时排查异常交易，强化穿透式监管，依法严厉打击捏造散布涨价信息、囤积居奇、哄抬价格以及资本恶意炒作等违法违规行。

我国是全球最大的猪肉生产国和消费国，猪肉价格变化直接关系群众消费支出，保持生猪和猪肉市场平稳运行、价格水平在合理区间，对于稳定群众猪肉消费支出、促进行业长期健康发展、保持物价总水平基本稳定都具有重要意义。

“国家一直高度关注生猪猪肉市场价格变化，努力防范价格大幅波动，维护市场平稳运行。”国家发展改革委价格司要求，大型养殖企业带头保持正常出栏节奏，顺势出栏适重育肥生猪。

据有关方面分析，目前生猪产能总体合理充裕，加之消费不旺，生猪价格不具备持续大幅上涨的基础。盲目压栏和二次育肥可能导致后期集中出栏，价格再次快速下跌，从而造成市场价格大起大落，反而不利于企业正常生产经营和行业长期健康发展。

王宝恩说，要突出抓好强降雨区病险水库、中小型水库度汛安全，坚决避免发生垮坝事件，督促有关地方强化山洪灾害和中小河流洪水防御工作。

目前，珠江委仍维持水旱灾害防御Ⅳ级应急响应，派出的两个工作组在广西、广东防汛一线协助指导地方开展相关工作。

## 珠江流域北江发生第3号洪水

新华社广州7月6日电(记者 熊嘉艺)记者5日从水利部珠江水利委员会了解到，受近期台风强降雨影响，7月5日7时35分北江干流石角站实测流量达每秒12000立方米，达到水利部《全国主要江河编号规定》的洪水编号标准，珠江流域北江发生2022年第3号洪水。

珠江委介绍，截至7月5日8时，桂江、贺江等24条河流水位超警。据气象水文部门预测，未来三天，珠江流域中东部地区仍有较强降雨过程，西江干流、贺江、北江干流等河流水位将继续上涨或维持较高水位运行，部分中小河流仍将处于超警状态。

5日，珠江防总常务副总指挥、珠江委

主任王宝恩在防汛会商会上说，各部门、各单位要继续密切关注汛情发展变化，滚动预测预报和会商研判，及时发布预警信息，紧盯北江、贺江等重点河流，督促地方科学调度北江流域水工程和贺江合面狮等梯级水库，全力减轻下游防洪压力，指导地方提前做好受威胁地区人员转移避险。

王宝恩说，要突出抓好强降雨区病险水库、中小型水库度汛安全，坚决避免发生垮坝事件，督促有关地方强化山洪灾害和中小河流洪水防御工作。

目前，珠江委仍维持水旱灾害防御Ⅳ级应急响应，派出的两个工作组在广西、广东防汛一线协助指导地方开展相关工作。

## 美国“独立日”枪击案嫌疑人被控7项一级谋杀罪

新华社芝加哥7月5日电(记者 徐静)美国地方检察官5日宣布，伊利诺伊州海兰帕克市“独立日”枪击案犯罪嫌疑人面临7项一级谋杀罪指控。

海兰帕克市所在的莱克郡州检察官埃里克·莱因哈特当天在新闻发布会上说，罗伯特·克里莫三世在4日的枪击案中涉嫌导致7人死亡，面临7项一级谋杀罪指控。如果罪名成立，他将被判处终身监禁，不得假释。此外，嫌疑人还面临其他多项罪名指控。

海兰帕克市警方5日在记者会上说，“独立日”枪击案中的死亡人数升至7人，另有46人受伤。克里莫三世为此次行动预先准备了数周时间，事发时使用一支威力强大的步枪从建筑物屋顶向游行人群开枪，射出70多发子弹。

警方说，克里莫三世为单独行动，事发后乔装成女性逃离现场，4日被逮捕时从其车内起获另一支步枪。警方没有说明犯罪嫌疑人的作案动机。

据美国“枪支暴力档案”网站最新数据，美国今年已有超过2.2万人因枪支暴力失去生命，发生至少4人死伤的“大规模枪击”事件320起。



7月5日，在美国伊利诺伊州海兰帕克市，人们悼念“独立日”枪击案遇难者时相互拥抱。  
新华社发(乔尔·莱纳摄)

## 上海： 6月新设企业数恢复到一季度月均水平

新华社上海7月6日电(记者 周琳、周蕊)记者6日从上海市市场监管局获悉，今年6月，上海新设企业数与今年一季度的月均新设企业数“持平”，上海的经济活力正在快速恢复。

上海市市场监管局副局长陈彦峰介绍，6月1日至6月30日，上海新设企业数26379户，是5月的2.5倍，这折射出上海经济的暖意，同时也离不开营商环境的不断优化。

值得注意的是，6月新设企业的数据还透露出上海经济的“新意”“锐意”，围绕五个中心建设，金融服务业，信息传输、软件和信息技术服务业等高精尖行业的新设企业数不少。

新设企业中，金融服务业6月新设企业数同比增长189%。6月注册资本排名前十的新设企业主要集中在信息传输、软件和信息技术服务业，制造业和金融服务业等行业。

## 我市三大医院新院区建设如火如荼

▲上接A1版  
市第三人民医院新院区建设快速推进

茂名市第三人民医院新院区项目位于茂南区山阁镇露天矿北排土场，按三级甲等精神专科医院标准进行规划建设。项目规划占地面积约141亩，总建筑面积139980平方米，地上建筑面积109980平方米，地下建筑面积30000平方米，建成投入使用后可提供床位1500张。项目建成后将大幅提升茂名市第三人民医院在医疗、预防、保健、康复、教学、科研和应急处置等方面的综合服务能力。

该项目是市委、市政府为打造健康茂名、进一步调整和优化医疗卫生资源配置，完善公共卫生应急管理系统的医疗卫生补短板重点民生工程。自去年12月进场施工，目前已累计完成基坑土方开挖19.6万方，占总量的100%；搅拌桩14520米，占总量的100%；边坡喷锚防护11000平方米，占总量的100%；临建、临路、排水沟完成约800万元，6月21日基础管桩施工全面完成，科研楼54个承台、4个电梯井完成开挖，砖胎模砌筑完成30个。该项目建设预计2024年春可建成投入使用。

“这三个项目建成后，加上市疾病预防控制中心应急检验能力项目的实施，将有效改善我市疫情防控体系和救治的薄弱环节，整体提高疫情防控及医疗救治能力，促进疾控体系建设的深度融合。”市卫生健康局有关负责人说。

## 高州市国有建设用地使用权网上公开挂牌出让公告

高土交网挂告字[2022]08号

经高州市人民政府批准，高州市土地储备中心委托本中心对以下1宗国有建设用地使用权进行网上公开挂牌出让。现将有关事项公告如下：

### 一、网上公开挂牌出让宗地的基本情况和规划指标要求：

宗地编号：GZWG2022-08号；用地位置：高州市城东片区云山工业园；属于批次用地；总用地面积：124464.54平方米；使用年限：50年；土地使用性质：M<sup>2</sup>(二类工业用地)；土地使用强度：容积率：≤2.0；建筑系数：≤50%；建筑密度：≥30%；绿地率：20%；建筑限高：30米(其中行政办公及生活设施建筑限高54米)；行政办公及生活服务设施用地面积不得超过总用地面积7%；建筑面积不应超过总建筑面积的15%；具体规划详见高规条字[2022]021号及控制性详细规划等相关文件。估价备案编号：44142221A0012；网上挂牌起始价2596.3303万元(不设底价)；竞买保证金：1298.2万元；增价幅度：10万元。

### 二、网上挂牌出让活动的重要时间节点(以交易系统服务器时间,系统自动确认为准)：

(一)公告时间：2022年7月7日至2022年7月26日止；  
(二)挂牌申请时间：2022年7月27日9时至2022

年8月5日16时正；

(三)交纳竞买保证金截止时间：2022年8月5日16时(以实际到账为准)；

(四)挂牌竞买时间：2022年7月27日9时至2022年8月6日9时30分止；

(五)限时竞价时间：2022年8月6日9时30分起。

### 三、竞买资格和要求：

符合该宗土地网上挂牌出让文件要求的中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织，除法律法规另有规定者外，均可申请参加本次国有建设用地使用权网上公开挂牌出让活动，本次活动只接受网上单独竞买申请，不接受口头、电话、传真、邮寄、现场书面递交等形式的竞买申请。

### 竞买人应具备的其他条件：

根据高工函[2022]10号的要求，对本宗工业用地现就明确如下开发利用条件，并建议写入《国有建设用地使用权出让合同》。

(一)地块准入产业为：高科技电子电器产业园；

(二)地块用地面积124464.54平方米(折合186.697亩)；

(三)地块要求投资强度大于300万元/亩，年纳税不少于15万元/亩；

(四)本地块仅向省重点项目提供入园；

(五)取得土地公司须在高州市成立法人有限公司、财务独立核算、企业所得税在当地缴纳；

(六)其他未提及事项按《高州市工业园区入园企业管理办法》(高府办[2012]6号)执行。

### 四、其他事项：

(一)本次国有建设用地使用权网上公开挂牌交易活动仅限于在互联网上进行，

首次参加网上挂牌交易的意向申请人，办理数字证书后，登录网上交易系统自行注册，然后持数字证书及相关材料到本中心办理绑定手续。有意竞买者请登陆茂名市公共资源交易平台(<http://120.241.74.36:8085/sso/>)点击“土地使用权交易”按钮，查询并下载相关出让文件，按照出让文件规定的操作程序参加竞买活动。交易系统将通过增价竞价方式，按照价高者得原则确定宗地的网上公开挂牌交易结果。

(二)网上公开挂牌交易实行竞得人后置审核制度。本中心只对网上交易的竞得人进行资格审核，故竞得人必须保证其竞买资格及提交的资料符合竞买条件，并对资料的真实性、合法性和完整性负责，否则本中心有权取消其竞得人的竞得资格，竞买保证金不

予退还，并追究其法律责任。竞得人须自网上挂牌截止日起的5个工作日内，自行到本中心进行资格审核，签订《成交确认书》。同时，须自签订《成交确认书》之日起10个工作日内，向高州市自然资源局申请签订《国有建设用地使用权出让合同》。并按照合同条款、交易约定事项履行义务及承担责任。竞得人须自出让合同签订之日起30个日历天内全额付清土地出让价款，所缴纳的竞买保证金可作为部分土地出让价款(公开挂牌成交价即为该宗地块的总地价款，竞得人除支付成交价外，还需支付契税、印花税等相关费用)。

(三)本次交易宗地的详细资料 and 具体竞价规则详见网上公开挂牌出让文件，有意者，可查阅《茂名日报》或登录“中国土地市场网”、“高州市人民政府公众网”、“广东省公共资源交易平台”等媒介查看公告。即日起标的实地展示并可联系看样或查询，联系电话：0668-6638633土地矿产交易组、0668-6669272土储中心、0668-6688032规划科；联系地址：高州市府前路57号(建行高州支行四楼)。

高州市公共资源交易中心  
2022年7月7日

## 关于沈海高速公路(G15)湛江方向茂名互通立交进出口匝道交通管制的通告

因沈海高速公路(G15)茂名段改扩建湛江方向茂名互通立交进出口匝道施工，经行业主管部门审查，根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定，需对茂名互通立交湛江方向进出口匝道实施交通管制，具体情况通告如下：

- 一、管制时间  
2022年7月10日12时至8月23日12时，共45天。
- 二、管制路段  
1、茂名互通立交由茂名收费站驶入沈海高速(G15)往湛江方向的匝道。  
2、茂名互通立交由沈海高速(G15)湛江方向驶出茂名收费站的匝道。

- 三、管制措施和绕行建议  
1、由茂名收费站驶入沈海高速(G15)湛江方向的匝道实施封闭。  
绕行建议：交通管制期间，计划由茂名收费站驶入沈海高速(G15)湛江方向的车辆，可绕行茂名大道、市民大道和包茂大道，从电白收费站驶入高速；也可绕行茂名大道、茂南大道、环市南路和西部快线，从鳌头收费站驶入高速。  
2、由沈海高速(G15)湛江方向驶出茂名收费站的匝道实施封闭。  
绕行建议：交通管制期间，计划从茂名互通出高速的沈海高速公路(G15)湛江方向车辆可经大昌口

- 互通绕行至包茂高速(G65)茂名东收费站出高速，经G325国道可绕行至目的地；也可从电白收费站出高速后经由包茂大道、市民大道和茂名大道绕行至目的地。  
请过往司机控制车速，谨慎驾驶，沿途遵照交通指示标志指引行驶，服从现场公安交警、路政及工作人员的指挥；为避免拥堵，请关注茂名交警微信公众号、导航软件、查看道路实时信息，选择绕道前行。因此造成的不便敬请谅解。
- 茂名市公安局交通警察支队  
广东茂湛高速公路有限公司扩建工程管理处  
2022年7月4日

